
NOTULEN LIONS CLUB DOETINCHEM, vergadering 1 april 1998 
==================================================    
 
Toeval bestaat niet volgens sommigen. Wellicht moest het daarom zo zijn dat op deze datum de 
vergadering  een andere loop nam dan de voorziene. 
 
Niet meer helemaal toevallig wordt de vergadering ditmaal geopend door komend president Hans 
Kietselaer. Hij verwelkomt 22 leden (attendence 69%), benevens 5 p.m.ers .  Nieuw 
geïntroduceerd wordt Koos Kuiper, potentieel nieuw Lions lid. Hij stelt zichzelf kort voor. 
Geboren in 1952, gehuwd met Ietsje, twee zoons, werkzaam bij de regio Achterhoek, 
fractievoorzitter CDA in gemeenteraad Doetinchem en in overige vrije tijd voorzitter 
volleybalvereniging Orion en actief tennisser.  
 
Bij de ingekomen mededelingen een ontroerende brief van mevr. Hartmann-Voogsgeerd die de 
Lions dankt voor de gelukkige momenten die haar man vlak voor zijn dood mocht beleven door 
de Indonesische zang- en dansgroep die op initiatief van de Lions in o.a. Den Ooyman is 
opgetreden. Mevrouw Hartmann schenkt de Lions f. 200,- te besteden aan goede doelen. Het geld 
wordt aan de penningmeester overhandigd. 
Voor het eerst ook ingekomen het verslag van de vergadering van de gouverneursraad. 
Hans Kietselaer meldt alvast dat de 3 Doetinchemse Lionsclubs deze zomer een 5-tal jongeren in 
het kader van de jeugduitwisseling onderdak moeten bieden. 
Vervolgens ingetogen plechtigheid, waarbij Jan Kruit de versierselen behorend bij 20 jaar 
lidmaatschap Lions worden overhandigd. Op Rotterdamse wijze (geen woorden maar daden) 
neemt Jan de eretekenen in ontvangst. 
 
Ten aanzien van de jumelage verwoordt Jan zijn daden krachtig. Alles loopt op schema. 
Uitnodigingen komen binnenkort. Dorsten zal massaal komen. In Duitsland zijn tot nu 10 
kunstwerken gekocht. Op vragen over aankleding wordt black tie op jumelage-avond 
geadviseerd. 
 
De activiteitencommissie deelt de aanmeldingsformulieren voor jaarlijks uitstapje, ditmaal naar 
Rotterdam op 16 mei, uit. De voorbereidingen voor het milenniumfeest zijn in een volgend 
stadium aangeland. De andere Doetinchemse Lionsclubs hebben enthousiast gereageerd en hun 
medewerking toegezegd. Wordt vervolgd. 
 
Kort wordt door Henk Drost en Toon van Oudheusden verslag gedaan van bezoek van enkelen 
onzer aan lezing over de vrede van Munster. De voordracht van Prof. Dr. Horst Lademacher, 
georganiseerd door LC Dorsten op donderdag 19 maart was een exercitie in Duitse volzinnen. De 
contacten voor en na de Vorlehsung met onze Duitse vrienden waren als gewoon weer hartelijk 
en de reis waard. 
 
Bij de rondvraag informeert Cors Simons naar deelnemers van onze club aan de conventie in 
Birmingham. Geen spontane reacties. Bij belangstelling contact opnemen met Cors. 
Han Meibergen informeert naar de stand van zaken betreffende het smoelenboek. Hans de Vries 
meldt dat slechts de helft van de leden de gevraagde pasfoto heeft ingeleverd. Lijst van personen 
die nog zonder gezicht zijn zal openbaar worden gemaakt. 
Besloten wordt dat de taphap met dames op 29 april zo vlak na het jumelagefeest niet doorgaat, 



ook niet zonder dames. 
 
Zo ongeveer op dit moment komt de huidige president Jan Jurriens binnen, onder zijn arm een 
stapel paperassen, inderhaast gekopieerd op het waarschijnlijk inmiddels duchtig warmgelopen 
apparaat van Hans Kietselaer. 1 April of niet, de show must go on, zo oordeelde onze president. 
De verwachte spreker Van Nunen van Vendex kon op het laatste moment niet komen. Mogelijk 
te druk met het uitrekenen van de prijs voor het aandeel Bijenkorf. Aldus werden wij door Jan 
getrakteerd op een heuse leiderschapstest. Eenieder van ons moest het hem juist voorkomende 
alternatief aankruisen in een 12-tal besliskundige momenten. Hierna volgde een nogal 
ingewikkelde puntenwaardering waarvoor je minimaal op Nijenrode gepromoveerd moet zijn om 
de diepere achtergronden te bevatten. Het blijkt dat we een grote diversiteit aan leiders hebben 
binnen onze club. Toon blijkt van het type teller, Jan is een seller, Hans participeert en eigenlijk 
niemand van ons blijkt alleen te delegeren: we houden het toch graag in eigen hand. Kreten van 
herkenning vullen de ruimte. Zoals het een goed adviseur betaamt weet Jan aan elke uitslag een 
positieve uitleg te geven. Want zoals Anna Terruwe al zei: “Een mens wil bevestigd worden.”  
En een adviseur moet ook nog eens terug kunnen komen. 
  
 
H. Drost, 
secretaris 


